IN90S2313DW

Mwukpocxema IN90S2313DW npencrtaBnsieT cobom BOCbMUPa3psaHbIA MUKPOKOHTPOMIEP C
RISC-apxuTtekTypown, aHanorosbiM komnapatopom, SCIIM3Y.

Mwukpocxema npegHasHaveHa 4s1s UCrnonb3oBaHnsa B ObITOBON TEXHMKE, CPeACTBaX CBA3M,
cucTemax ynpaBrieHUs TEXHOMOrMYECKMMI NpoLeccaMmm, TpaHCNoPTOM U Apyrnx obnactax HapoaHOro
Xo34ancTea.

Mo pyHKUMOHANBHOMY Ha3HAYEHUIO U TEXHUYECKOMY YPOBHIO MUKpOCXeMa sBAaeTcs OyHK-
LMOHarbHbIM aHanorom mukpocxembl AT90S2313 dmpmbl Atmel.

®DYHKLMU N OCOOEHHOCTH:

BO3MOXXHOCTb BbI4MCSIEHMI CO CKOPOCTBIO A0 1 MUIMOHA onepauui B cekyHay Ha 1 MITy,
TakKTOBOW 4acTOThl;

namatb nporpaMmm o6bemom 2 K6anT (4Mcno LmMknoB ctupaHus/3anmucy He meHee 1000);
namMmsaTb AaHHbIX HA ocHoBe cTaTudyeckoro O3Y obbemom o 128 6anT;

namsaTb AaHHbIX Ha ocHoBe OCIMN3Y o6bemom go 128 6anTt (YMCNo LUKNOB CTUpa-
Hus/3anncu He meHee 100000);

BO3MOXHOCTb 3aLUUTbl OT YTEHMS U MOANUKALMM NaMATU NPOrpaMm MU AaHHbIX;
nporpaMmMmpoBaHue B napannensHoM (C ucnonb3oBaHnem nporpammartopa) nmbo B no-
cnepoBaTesibHOM (HenocpeaCcTBEHHO B CUCTEME Yepes nocnefoBaTerbHbI MHTepdenc)
pexnmax;

pasfimyHble CNOCOObI CUHXPOHU3ALUNKN: BHELLHWUIA CUTHAN CUHXPOHU3ALUN UM BHELLHWUIA pe-
30HaTop (Nbe3oKkepaMnyecknui Unn KBapLeBbIn);

HanMune HeCKOJTbKNX PEXMMOB MOHMKEHHOIO 3HepronoTpebnenus;

HanpsbkeHne nutaHna Uec oT 2.7 Ao 6.0 B;

YyacToTa crnegoBaHUs MMNYbCOB TakToBbIX curHanos fe He 6onee 10 MITu;

AnanasoH paboymnx Temnepatyp ot muHyc 40 go nntoc 85°C.

KOHCTPYKTMBHO MUKpOCXema BbinonHeHa B nnactmaccosom 20 - BbiBogHOM SO- koprnyce Tuna
4321.20-B.
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IN90S2313DW

CTpyKTypHasi cxemMa MUKPOCXeMbI

— XTAL1
A Berpoennbliii rene- Berpoennbiii re- [ XTAL2
parop HepaTop
N ITporpaMmHbIi — VYkazaTenb cTeka CroposxeBoii Taii- CuHXpOoHH3aIMSA U | RESET
CUETUYHK Mep yIIpaBJICHUE
TTporpaMMHast Ta- I Peructpsr ynpasie-
— P pM;[TL N o3y HUSI KOHTPOJUIEPOM
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L CUCTUHKU
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! ,
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|| Jloruka mporpam- CHHXPOHHBIH 10~ YHuBepcanbHbII acuH- Ucc
MHPOBaHU CJIeIOBATENBHBIHA XPOHHBIH ITOCIIeI0Ba- —
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A 4
Peructp Peructp Peructp
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IN90S2313DW

Ha3Ha4yeHue BbIBOOOB MUKpPOCXeMbl

Homep O603HaveHne HasHauyeHune
BbiBOAA
01 RESET Bxopn cbpoca
02 PDO/RXD Bxoa/Bbixog paspsga 0 nopta D / npyHMMaemble gaHHble
UART
03 PD1/TxD Bxoa/Bbixog paspsga 1 nopta D / nepegaBaemble AaHHbIE
UART
04 XTAL2 BbIxog Ans noakntoYeHus KBapLeBoro pesoHartopa
05 XTAL1 BxopA ANa NOAKMOYEeHUs KBapLIEBOro pe3oHaTopa
06 PD2/INTO Bxoa/Bbixoq paspsga 2 nopta D / BHelwHee npepbiBaHue 0
07 PD3/INT1 Bxoa/Bbixog paspsga 3 nopta D / BHelWHee npepbiBaHue 1
08 PD4/TO Bxoa/Bbixoq paspsaga 4 nopta D / Bxoa Tanmepa/cyetymnka 0
09 PD5/T1 Bxoa/Bbixog paspsaga 5 nopta D / Bxog Tanmepal/cyetynka 1
10 GND O6Lui BbIBOS,
11 PD6/ICP Bxoa/Bbixoq paspsiga 6 nopta D / 3awenkvsaHue Tanme-
pa/cyeTynka
12 PBO/AINO Bxoa/Bbixoa paspsga 0 nopta B / nonoxuTenbHbIn BXO, KOM-
naparopa
13 PB1/AIN1 Bxoa/Bbixoq paspsga 1 nopta B / oTpuvuaTenbHbI BXO4 KOM-
naparopa
14 PB2 Bxoa/Bbixoq paspsga 2 nopta B
15 PB3/OCI Bxoa/Bbixog paspsga 3 nopta B / BbIxog Tanmepal/cyeTymka
16 PB4 Bxoa/Bbixoq paspsga 4 nopta B
17 PB5/MOS| Bxoa/Bbixog paspsga 5 nopta B / Bxog gaHHbIX npy nocneno-
BaTeNbHOM NporpammMmmpoBaHmm (SPI)
18 PB6/MISO Bxoa/Bbixoq paspsga 6 nopta B / BbIXxog AaHHbIX Npy nocne-
JoBaTenbHOM nporpammmnpoBaHumn (SPI)
19 PB7/SCK Bxoa/Bbixoa pa3psiga 7 nopta B / Bxog TakTOBOro curHana npu
nocrnegoBartesibHOM nporpammupoBaHum (SPI)
20 Ucc BblBOA NUTAHUSA OT MCTOYHUKA HaNpPsPKEHUN
MpumeyaHus
1 UART — yHMBepcanbHbl aCUHXPOHHBIN NOCreaoBaTenbHbIN UHTEPMENC.
2 SPI — CMHXPOHHBLIN NocnegoBaTesibHbIN MHTEPhENC
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IN90S2313DW

Owvana3oH pabo4yux Temneparyp
HOnanasoH pabounx Temnepatyp ot muHyc 40 go nntoc 85°C.

MpepenbHO — 4ONYCTUMBIN U NpeaenibHbIA PeXUMbI IKCNyaTauum

HanmeHoBaHWe napameTpa bykBeHHOe MpenensHo MpenensHbIn
pexuma, obo3Have- O0NyCTUMBIN peXxum
eanHuLa N3mMepeHns Hue peXnm
He MeHee | He 6onee | He MeHee | He bonee

Hanps»keHne nutanus, B Uce 2.7 6.0 -0.3 6.6
BxoaHoe HanpsixeHne HU3Koro U -0.5 0.1 -1.0 -
ypoBHS, B
ans exopga XTAL1L
BxogHoe HanpsixeHne BbICOKOro Uy 0.7Ucc Ucct0.5 - 7.1
ypoBHs, B
ans exopa XTAL1L
BxogHoe HanpshxeHne HU3Koro ULz -05 0.3Ucc -1.0 -
ypoBHs, B
ansa Bxogos Kpome XTALL
BxogHoe HanpsixeHne BbICOKOro Uz 0.6Ucc Ucct+0.5 - 71
ypoBHS, B
ansa Bxonos kKpome XTALL,
RESET
BxogHoe HanpsixeHne BbICOKOro Uns 0.85Ucc Ucct0.5 - 13.0
ypoBHS, B
ans exoga RESET
YacTtoTa crnegoBaHust MMNynbCoB fc
TakToBbIX curHanos, My
npu UCC:2-7'4-O B - 4 - -
npu Ucc=4.0-6.0 B 10
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AnekTpuyeckue napameTpbl MUKPOCXEMbI

bykBeHHOe Hopma Temne-
HanmeHoBaHWe napameTpa, obo3Hauve- He He Pexnm paTypa
eaVHMLa N3MepeHus Hue MeHee | bonee N3MepeHMs cpeapl,
°C
BbIxogHOe HanpsixeHne HU3Koro UoL B 0.6 |Ucc=5B 25+10
ypoBHs, B lor.=20 MA _40
-no noptam B,D 85
BbixogHoe HanpshkeHne HU3KOro UoL1 - 0.5 |[Ucc=3B
ypOBHFI, B IOL=10 MA
-no noptam B,D
BbIXOAHOE HAMPSHKEHWE BbICOKOrO Uon 4.3 - |Ucc=5.0B
ypoBHs, B low= -3 MA
-no noptam B,D
BbIXOAHOE HAMPSHKEHWE BbICOKOrO Uon1 2.3 - |Uec=3B
ypOBHFI, B IOH= ‘15 MA
-no noptam B,D
BX0ZHOM TOK HU3KOrO YPOBHS, MKA I - |—1.5| |{Ucc=6 B
U|N:0 B
-no noptam B,D
BXO/HO#1 TOK BbICOKOTO YPOBHS, Iy - 980 |Ucc=6B
MKA Un=Ucc
-no noptam B,D
ConpoTuBeHVe peancTopa Ha Rrst 100 500 |Ucc=5B
BbiBoge RESET , kOm
ConpoTuBeHVe peancTopa Ha Rio 35 120 |Ucc=5B
BbiBOogax PBO-PB7, PDO-PD6,
kOm
BxogHon Tok aHanoroBoro komna- lacLk R |+50]| Ucc=5 B
paTtopa, HA Un=Ucc nnu
U|N:0 B
OnHamMmmyeckuin Tok NnoTpebneHus lcco . 3.0 |Ucc=3B
B aKTMBHOM pexume, MA fe=4 My
[IMHaMUYecKuii ToK NoTpeGneHus locos - 1.0 [Ycc=3 B
fc=4 MI'y
B peXxume oxmagaHus, MA
Tok noTpebneHus B OTKMIOYEHHOM lccr . 15.0 |Ucc=3 B
pexnme Co CTOPOXEBbIM TanMe-
poM, MKA
Tok noTpebneHns B OTKIOYEHHOM lcco - 20 |Ucc=3B
pexnme 6e3 CTOpoXXeBoro Tanme-
pa, MKA
Hanps»keHne cmelleHnst Bxoga Uacio - 40 |Ucc=5.0B
aHanoroBoro komnapatopa, MB Un= Uce/2£20 B
Bpemsi 3agepxkn cpabatbiBaHNS tacrD - 500 |Ucc=4.0B
aHanoroBoro komnapaTopa, HC
Bpemsi 3agepxkn cpabaTtbiBaHNSA tacep1 - 750 |Ucc=2.7B
aHanoroBoro KomnapaTopa, Hc
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ﬂepeqel-l b KOMaH4 MUKPOCXeMbl

prnna KOMaHA JTOrn4eCKnx onepau,m7|

MHemoHuka |OnucaHue Onepauus Lnknel| ®naru
AND Rd,Rr «Jlornyeckoe U» opyx POH Rd = Rd e Rr 1 Z,N,\V,S
ANDI Rd,K «JTornyeckoe N» POH n koHCTaHTbl |Rd = Rd ¢ K 1 Z,N,\V,S
EOR Rd,Rr «Uckntovatowee NNN» aeyx POH Rd = Rd ® Rr 1 ZN\V,S
OR Rd,Rr «Jlornyeckoe UIN» asyx POH Rd=Rd v Rr 1 Z,N,\V,S
ORI Rd,K :IJ:'IIormquKoe NJTN» POH n koHcTaH- |Rd = Rd v K 1 ZNV.S
COM Rd MepeBoa B 0OpaTHbIN Koa Rd = $FF - Rd 1 Z,C,N,V,
S
NEG Rd lMepeBoa B AOMNOMHUTENbHbLIV KOA Rd = $00 - Rd 1 Z,C,N,V,
H,S
CLRRd C6poc Bcex paspsigos POH Rd =Rd ® Rd 1 ZN,\V,S
SERRd YcTaHoBKka Bcex paspsgos POH Rd = $FF 1 —
TST Rd Mpoeepka POH Ha oTpuuartensHoe Rd « Rd 1 ZNV.S
WUnn Hynesoe 3HayeHne T
SWAP Rd O6meH mectamun TeTpag B POH Rd(3..0) = Rd(7..4), 1 o
Rd(7..4) = Rd(3..0)
pynna KomaHg, apuMeTUYeCcKUx onepauum
MHemoHuka |OnucaHue Onepauus Uunknel| ®narm
ADD Rd,Rr CnoxeHune aByx POH Rd =Rd + Rr 1 Z,C,N,V,
H,S
ADC Rd,Rr Cnoxenwne asyx POH ¢ nepeHocom | Rd = Rd + Rr+C 1 Z,C,N,V,
H,S
ADIW Rd,K |CrnoxeHue pernctpoBom naphbl ¢ Rdh:Rdl = Rdh:Rdl + K 2 Z,C,N,\V,
KOHCTaHTOW S
SUB Rd,Rr Bbluntanne asyx POH Rd = Rd-Rr 1 Z,C,N)V,
H,S
SUBI Rd,K BbluntaHme koHcTaHTbl n3 POH Rd = Rd-K | Z,CN\V,
H,S
SBC Rd,Rr Bbluntanve geyx POH ¢ 3aemom Rd = Rd-Rr-C 1 Z,C,N)V,
H,S
SBCI Rd,K BbluntaHme koHcTaHThl 13 POH ¢ Rd = Rd-K-C 1 Z,CN\V,
3aeMoM H,S
SBIW Rd,K BblunTaHme koHCcTaHThl U3 pernct-  |Rdh:Rdl = Rdh:RdI-K > Z,C,N)V,
poBoOW Napbl S
DEC Rd HekpemeHt POH Rd = Rd-I 1 ZN,\V,S
INC Rd NHkpemeHT POH Rd=Rd+1 1 ZN,\V,S
ASR Rd ApudmeTn4eckmin caBur BNpaBo Rd(n) = Rd(n+l), n=0..6 1 Z,C,N)V,
S
LSL Rd Jlornueckunin cosur BneBso Rd(n+l) = Rd(n), Rd(0) =0 1 Z,C,N,\V,
H,S
LSR Rd Jlornyeckun casur Brnpaso Rd(n) = Rd(n+l), Rd(7) =0 1 Z,C,N,V,
S
ROL Rd CpoBur BneBo vepes nepeHoc Rd(0) = C, Rd(n+l) = Rd(n), 1 Z,C,N,\V,
C =Rd(7) H,S
ROR Rd Cpaeur BnpaBo Yepes NepeHoc Rd(7) = C, Rd(n) = Rd(n+l), 1 Z,C,N)V,
C = Rd(0) S
6
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IN90S2313DW

Mpynna komaHp onepauui ¢ paspsigamm

/| vHTErPARN

MHemoHuka |OnncaHue Onepauus Linknel |[Pnarn
CBR Rd,K C6poc paspsga(os) POH Rd = Rd « ($FF-K) 1 ZNV.,S
SBR Rd,K YcTtaHoBka paspsga(os) POH Rd=RdvK 1 Z,N\V,S
CBIADb C6poc paspsga PBB Ab=0 2 —
SBIAb YcTaHoBka paspsiga PBB Ab=I 2 —
BCLR s C6poc cnara SREG.s=0 1 SREG.s
BSET s YcTaHoBKa donara SREG.s=1 1 SREG.s
BLD Rd,b 3arpyska paspsaga POH u3 conara T 1 .
(SREG) Rdb=T
BST Rr,b 3anuck paspsiga POH B chnar T 1 T
(SREG) T=Rr.b
CLC C6poc cnara nepeHoca C=0 1 C
SEC YcTaHoBka dhriara nepeHoca C=l 1 C
CLN C6poc cnara oTp. yncna N=0 1 N
SEN YcTaHoBKa donara oTp. yicna N=1 1 N
CLz C6poc cnara Hyns Z=0 1 Z
SEZ YcTaHoBKa dnara Hyns Z=| 1 z
CLI O6Luee 3anpeLleHre npepbiBaHN 1=0 1 I
SEI O6Luee paspeLueHne npepbiBaHNi 1=1 1 I
CLS C6poc cnara 3Haka S=0 1 S
SES YcTaHoBKa donara 3Haka S=| 1 S
CLv C6poc cnara nepenonHeHns gomn. Ko- 1 Vv
aa v=0
SEV YcTaHoBKa donara nepenosiHeHus orn. 1 v
Koga V=]
CLT Cbpoc chnara T T=0 1 T
SET YcTtaHoBka donara T T=1 1 T
CLH C6poc cdnara nonosunHHOro nepeHoca |H=0 1 H
SEH YcTtaHoBKka donara nosioBUHHOrO ne-
_ 1 H
peHoca H=1
7




IN90S2313DW

Mpynna koMaHA NepecbIyiKU AaHHbIX

MHemoHuka |OnucaHue Onepauus Unknel |®narun
MOV Rd,Rr |lMepecbinka mexgy POH Rd=Rr 1 —
LDI Rd,K 3arpyska KoHcTaHTbl B POH Rd=K 1 —
LD Rd,X KocBeHHOe YTeHue Rd=[X] 2 —
LD Rd, X+ TKCCJJI\(/:IBeHHoe YTeHUe C NOCTUHKPEMEH- Rd=[X], X=X+1 > .
LD Rd,-X Tch))l\c/:||53e|-||-|oe YTeHue C npegaekpemeH- X=X-I, Rd=[X] > L
LD Rd,Y KocBeHHOE YTeHune Rd=[Y] 2 —
LD Rd,Y + TKCc)Jl\(;BeHHoe YTeHUe C NOCTUHKPEMEH- Rd=[Y], Y=Y+1 > .
LD Rd,-Y TKgl\c/:IBel-u-|oe YTeHue C npegaekpemeH- Y=Y-1, Rd=[Y] > L
LDD Rd,Y+q |KocBeHHOe OTHOCUTENbHOE YTEHNE Rd=[Y+(q] 2 —
LD Rd,Z KocBeHHOE YTeHune Rd=[Z] 2 —
LD Rd,Z+ TKool\(/:IBeHHoe YTEHUE C MOCTUHKPEMEH- Rd=[Z], Z=2-1 > .
LD Rd,-Z TKCc)Jl\(;BeHHoe yTeHue c npegaekpemMen- 7=7-1, Rd=[Z] > .
LDD Rd,Z+q |KocBEHHOE OTHOCUTENBHOE YTEHUE Rd=[Z+q] 2 —
LDS Rd,k HenocpeacteeHHoe YTeHue ns O3Y Rd=[k] 2 —
ST X,Rr KocBeHHas 3anncb [X]=Rr 2 —
ST X+,Rr 500“(/:IBGHHaFI 3aMNCh C MOCTUHKPEMEH- | 1y oy 1q > L
ST -X,Rr TKg“c/:IBeHHaﬂ 3anunckb c npegaekpemMeH- X=X-I, [X]=Rr 2 .
ST Y,Rr KocBeHHas 3anncb [Y]=Rr 2 —
ST Y+,Rr TKool\(/:IBeHHaﬂ 3anmcb C NOCTUHKPEMEH- [Y]=Rr, Y=Y+1 2 o
ST -Y,Rr TKCCJJI\(/:IBeHHaﬂ 3anunchk C npegaekpemeH- Y=Y, [Y]=Rr > .
STD Y+qg,Rr |KocBeHHast oTHocuTeNbHas 3anvcb [Y+q]=Rr 2 —
ST Z,Rr KocBeHHas 3anvcb [Z]=Rr 2 —
ST Z+,Rr TKCCJJI\(/:IBeHHaﬂ 3anncb C NOCTUHKPEMEH- [Z]=Rr, Z=2+1 > .
ST -Z,Rr TKg“c/:IBeHHaﬂ 3annchb C NpeaAekpeMeH- | _ 7.1, [Z] = Rr 2 .
STD Z+q,Rr |KocBeHHas oTHocUTENbHAas 3anuchb [Z+q] = Rr 2 —
STS k,Rr HenocpegcreeHHas 3anncs B O3Y [K] = Rr 2 —
LPM 3arpyska JaHHbIX U3 NaMAaTK Npo- RO = {7} 3 .
rpamm
IN Rd,A Mepecobinka ns PBB B POH Rd=A 1 —
OUT ARr Mepecbinka ns POH 8 PBB A=Rr 1 —
PUSH Rr CoxpaHeHue bavita B cTeke STACK =Rr 2 —
POP Rd M3BneveHne Ganta ns crteka Rd = STACK 2 —
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IN90S2313DW

Mpynna komaHAa nepegayu ynpaBreHuUs

MHemoHuka |OnucaHue Onepauus Unknel| ®narn
RJIMP k OTHocuTenbHbI 6e3ycnoBHbIN Nnepe- |[PC=PC+k+1 2 —
xoz
IIMP KocBeHHbIN 6e3yCcrnoBHbIN nepexos PC=Z 2 —
RCALL OTHocUTENbHBIN BbI30B Nognporpam- |PC = PC + k+1 3 —
Mbl
ICALL KocBeHHbIN BbI3OB NognporpamMmmel PC=Z 3 —
RET BosaBpat 13 nognporpammbl PC = STACK 4 —
RET | Boaspat 13 nognporpammel 06paboTtkm |[PC = STACK 4 [
npepbiBaHus
CP Rd,Rr CpaBHeHne POH Rd-Rr 1 Z,N,V,C,
H,S
CPC Rd,Rr  |CpaBHeHue POH c yyetom nepeHoca |Rd-Rr-C 1 |ZN\V,C,
H,S
CPI Rd,K CpaBHeHne POH c koHcTaHTOM Rd-K Z,N\V,C,
1 H,S
CPSE Rd,Rr |CpaBHeHMe 1 Nponyck cnegytoLlen Ecnm Rd = Rr, To PC = 12/3 .
KOMaHAbl NpY paBeHCTBE PC +2(3)
SBRC Rr,b Mponyck cnen. komaHabl, ecnu paspsag |[Ecnu Rr.b =0, To PC = 1/2/3 .
POH c6poLueH PC +2(3)
SBRS Rr,b Mponyck cnen. komaHabl, ecnu pa3psag |[Ecnu Rr.b =1, To PC = 12/3 .
POH ycTtaHoBneH PC +2(3)
SBIC Ab Mponyck cnen. komaHabl, ecnu paspag [Ecnu A.b =0, To PC = 1/2/3 .
PBB cbpolieH PC + 2 (3)
SBISAb Mponyck cnen. komaHgbl, ecnu paspsag [Ecnm Ab =1, To PC = 12/3 .
PBB ycTaHoBneH PC + 2(3)
BRBC s,k Mepexopn, ecnu donar s perucrpa Ecnn SREG.s =0, To PC 1/2 o
SREG cbpolieH =PC+k+1
BRBS s,k MNepexon, ecnu hnar s perncrpa Ecnu SREG.s =1, T0 PC 1/2 .
SREG ycTaHoBIneEH =PC+k+1
BRCS k Mepexopn no nepeHocy Ecnn C =1, 1/2 o
TOPC=PC+k+1
BRCC k Mepexon, ecnun HET nepeHoca E(;,(nm C=0,ToPC=PC 1/2 .
+k+1
BREQ k lMepexopn no ycroBuo «paBHO» lI(Eclnm Z=1,ToPC=PC+ 1/2 o
+
BRNE k lMepexon No ycnoBuio «He paBHO» ECIHM Z=0,ToPC=PC+ 1/2 .
+
BRSH k lMepexopn no ycrioBuio «BblLLE UMn Ecnrm C =0, ToPC =PC
1/2 —
paBHO» +k+1
BRLO k lMepexopn No yCrioBUIO «MEHbLLE E(;,(nm C=1.ToPC=PC 1/2 i
+k+1
BRMI Mepexopn no ycnosuio «oTpuuatens- [EcnuN =1, ro PC =PC 1/2 .
Hoe 3HayeHune» +k+1
BRPL Mepexopn no ycnosuto «nonoxutens- |Ecnu N =0, To PC =PC 1/2 i
Hoe 3HayeHune» +k+1
BRGE Mepexon no ycnosuio «bonbLie nnm Ecrm (N (+) V) =0, To PC
_ 1/2 —
paBHO» (4Mcna co 3HaKOM) =PC+k+1
BRLT Mepexopn no ycrnoBuio «MeHbLe Hyns» [Ecnn (N (+) V)=1, To PC 1/2
(4mcna co 3HaKkom) =PC+k+1
/| vHTErPARN :




IN90S2313DW

MpogomkeHne
MHemoHuka |OnucaHue Onepauus Lnknel | ®naru
BPHS Mepexoq no nonosuHHoMy nepeHocy |EcnnH =1, To PC =PC
Tk+1 1/2 —
BRHC Mepexon, ecnu HeT nonosuHHoro ne- |Ecnu H=0, To PC = PC 1/2 .
peHoca +k+1
BRTS Mepexon, ecnv chnar T ycTaHOBMEH EcrmT=1,17T0 PC=PC
Tk+1 1/2 —
BRTC Mepexopn, ecnu conar T cHpoLeH Ecnm T=0,ToPC=PC+ 1/2 .
+1
BRVS lNepexopn no nepenosiHeHMO 4oM. Koaa ECHII V=1, ToPC=PC + 1/2 .
+
BRVC Mepexon, ecnu HeT NepenonHeHns EcrmV=0.To PC=PC 1/2 —
gon. koga +k+1
BRID lMepexon, ecnu npepbiBaHUA 3anpe- Ecrm1=0,ToPC=PC+ 1/2 .
LW EHBI k+1
BRIE lMepexon, ecnu npepbiBaHUA paspe- Ecrmi=1,ToPC=PC+ | 1/2 —
LUEHbI k+1
Fpynna koMaHA ynpaBneHUsi CUCTEMOW
MHemoHuka  |OnucaHue Onepauun Linknel | ®naru
NOP HeT onepauun - 1 —
B cooTBeTcTBUMK € Noa-
SLEEP Mepexoq B «CRALLNN» PEXNUM pasgenom 4.3 1 —
B cooTBeTCTBMM C NOA- —
WDR C6poc cTopoXeBoro ranmepa pasgenom 6.10 1

/| vHTErPARN
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O6o3Ha4YeHus1, ucnosib3yemblie Npyu onMcaHuM KOMaHa
O6o3Ha4eHue,
Onucanue

CUMBOS
Peructp coctosiHus
SREG Pernctp coctosiHUa MUKPOKOHTponsepa
C dnar nepeHoca (0-n paspsag peructpa SREG)
Z ®nar Hyns (1-1 paspsag pernctpa SREG)
N ®nar oTpylaTensHOro saHayeHus (2-n paspsag peructpa SREG)
V ®nar nepenonHeHns AonoNHUTENBLHOro Koda (3-n paspsag pernctpa SREG)
S ®nar 3Haka (4-1 paspsgg pernctpa SREG); S=N(+H) V
H dnar nonoBnHHOro nepeHoca (5-n paspsg pernctpa SREG)
T Monb3oBatensckumn donar (6-1 paspsg pernctpa SREG)
I ®nar obLiero paspelleHns npepbiBaHui (7- pa3psag permctpa SREG)
Pernctpbl 1 onepaHgbl
Rd Pernctp-npuemMHuk (MHorga Takke permctp-mcTouHuK) B pErmcTpoBom danne
Rr Perncrp-ucTovHunk B permctpoBom danne
K KoHcTaHTa (gaHHble)
k ALpec — KOHCTaHTa
b Homep paspsiga POH wnu PBB (0...7)
S Howmep paspsga peructpa coctosHua SREG (0...7)
X,Y,Z Peructpbl-ykazatenu (X = R27:R26, Y = R29:R28, Z = R31 :R30)
/O Pernctp BBoga/BbiBOAa
A AJpec B NpocTpaHCTBe BBOAA/BbIBOAA
q CwmelleHure npu oTHOCUTENBHOW KOCBEHHOW agpecauuu (6-paspagHoe 3HadeHue)
: Pasgenutenb mexay HasBaHWeM (agpecoMm) perncrTpa 1 Homepom paspsaa
[XX] Cogepxnmoe sa4erikm NnaMmsaTi gaHHblX N0 agpecy XX
{XX} Copepxnmoe a4erkm naMmsaTy nporpaMmm no agpecy XX
Onepaunn
- MHBepcus
o Jlornyeckoe A
v Jlornyeckoe AJTN
® Ncknovarowee NI
Cucrema
PC CyeT4ymk KomaHa
STACK TeKkyLnn ypoBEHb CTEKa
SP YkasaTenb creka
dnaru
= KomaHga Bo3gencTsyeT Ha donar
0 ®nar copacbiBaeTcss koMaHaom B «0»
1 dnar yctaHaBnuBaeTcs KOMaHAom B «1»
— KomaHga He BNusieT Ha cocTosHue donara

/| vHTErPARN
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BpeMeHHble AnarpamMmMbl CUrHanoB npu c6poce No BKNOYeHUU nuTaHus; Bbisog RESET
noAaknto4eH K Ugc

UCC UPOT
RESET Unsr

tTOUT I
BHyTpeHHUn I
cbpoc —

BpemeHHble gnarpammMbl CUrHaNoB Npu c6poce Mo BKKOYEHUU NUTAHUA; BbIBOA
RESET nopkntoyeH Kk Ucc (BpeMsl HapacTaHUA HanpsiXKeHUsi MUTaHUsA OYeHb BeNUKO)

Y _/‘/
cc =

POT

RESET N
/ U
OxugaHue RST
Y t

Tanmepa TOUT I
cbpoca
BHyTpeHHuIn I

BpemeHHble AnarpamMmMbl CUrHanoB Npu c6poce No BKNIOYEHUN NUTaHUSA; 2 BbIBOA
RESET ynpaBnsieTcs BHelLHel cxeMoMn

UCC
RESET
OxunpaaHue
Tanmepa
cbpoca
BHyTpeHHMI I
cbpoc —

/] vHTErPAR 12
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BpeMeHHble anarpaMmMbl CUrHanoB Npu annapaTHoM copoce

U

cC

RESET N

OxunpaHune
Tanmepa
cbpoca
BHyTpeHHui
cbpoc

BpemeHHble AnarpaMMbl CUrHanoB npu c6poce OT CTOPOXXEBOro Taimepa

U

cC

RESET

OxunpaHue 1 nepunopn TakToBOrO
CTOPOXEBOro curHana
Tanmepa

Y
A

t

TOUT

OxwunpaHue
Tanmepa
cbpoca
BHYyTpeHHUI
cbpoc

A
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FabapuTHble pa3mepbl kopnyca 4321.20-B

> D »
20 11
A = . . = NN — N — B — B
A
e o E| H
A
A 0 O O 0O O 1 0O O 0O 0O v
1 el 10
A
L Ay A
SR il ‘
{0.25 (0.010{M| T|C (W
| AlA Bl c | D] E|lele | H]IRh]L o

min | 2.35[0.10 | 0.33 | 0.23 | 12.60 | 7.40 | 1.27 | 9.53 |10.00| 0.25 | 0.40

| O

max| 2.65 | 0.30 | 0.51 | 0.32 | 13.00 | 7.60 |(nom)| (nom) |10.65| 0.75 | 1.27
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